
Z OBČNEGA ZBORA TD BEŽIGRAD

Turizem brez hotelov
Turistično društvo Bežigrad

je obdobje zadnjih dveh let
zaključiio uspešno. čeprav bo-
telov za Bežigradom nimamo.
se je pokazalo, da se lahko
umpmštim turittHina twwjary
gradi ludi na drugih osnovah.
Osnovo za razvoj turizma
predstavljajo ležiSča v zasebni
in družbeni lasti (sobe v domo-
vih), sejemske prireditve na
Gospodarskem razstaviSču.
izletniške tofike, Sportne prire-
ditve in še kaj

Oruštvo preko svojih delega-
tov sodeluje v različnih orga-
nih za varstvo okolja in skrbi
za kulturen videz našega Živ-
Ijenjskega okolja. Informacije,
propagmndno gradivo fn oeni-
ke dostavljajo na 320 naslovov
v domovtni in na 68 naslovov
ter 18 sejmov v tujini. Turistič-
na ponudba je usmerjena
predvsem na pofetje, in je njen
uspeh zato precej odvisen od
vremena. Lani so zabeležili
44.980 nočitev večinoma tran-

zitnih gostov 31 narodnosti.
Vsi ti Ijudje s kritičnim očesom
gledajo na naše okolje, zato je
njegov urejen videz Še toliko
pomembnejši. Društvo spreje-
ma telefonska sporočila o one-
snaževalcih zraka in ilegalnih
odlagalcih smeti ter skrbi za
okolico spomenikov NOB.
Problem urejenega izgleda ob-
čine predstavlja tudi barakar-
stvo.

V letošnjem letu predvideva-
jo vrsto novih objektov za turi-
ste, s katerimi bodo pridobili
tudi 730 ležišč- Posredovali
bodo med oddajalci sob in re-
stavracijami. Povezali se bodo
tudt s Petrolom pri razdeljeva-
nju propagandnega gradiva.
Od 365 kmetij žal ni nobena
usmerjena v kmečki turizem.

V razpravi so opozorili na
problem prenizke turisttčne
takse, ki jo je treba v sklepu
mesta urediti čimprej. Premalo
je novih nasadov grmovja m
dreves. za najslabši vzgled pa
lahko služi okolicaekonomske
fakultete. S tem v zvezi gre
ostra kritika komunalnim služ-
bam. ki nezadovoljivo čistijo
ulice. pločnike in avtobusna
postajališča. Za dober vzgled
pa lahko služt Savsko naselje.
Pri vzdrževanju okolju niso to-
liko problem sredstva kot
koordmator, ki bi določal kaj,
kje, kdaj in kdo naj doiočene
stvan uredi ter obenem bedel
nad odgovornostjo izvajalcev.
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